



Цикл уроков: Фетвы Духовного управления мусульман Казахстана

Хукм ЛГБТ

ДУМК

[АУДИО ВЕРСИЯ](#)

ЛГБТ — это аббревиатура для обозначения лесбиянок [1], геев [2], бисексуалов [3] и трансгендерных людей [4].

Согласно нашему Шариату, половой акт между мужчиной и женщиной, женщиной и женщиной является харамом. Это худший вид безнравственности, дело проклятого дьявола. Их наказание в будущей жизни сурово. Всевышний Аллах сказал в Священном Коране:

وَلَوْطًا إِذْ قَالَ لِقَوْمِهِ أَتَأْتُونَ الْفَاحِشَةَ مَا سَبَقَكُمْ بِهَا مِنْ أَحَدٍ مِنَ الْعَالَمِينَ. إِنَّكُمْ لَتَأْتُونَ الرِّجَالَ شَهْوَةً مِّنْ دُونِ النِّسَاءِ ﴿٥﴾ بَلْ أَنْتُمْ قَوْمٌ مُّسْرِفُونَ

«И (Мы отправили) Лута (пророком к его народу). И он сказал своему народу: «Неужели вы станете предаваться разврату, который до вас не совершал ни один народ?! Вы (мужчины) со страстью вступаете в близость с мужчинами вместо женщин. Поистине, вы — люди, перешедшие все границы (нравственности)» [5].

В одном из своих хадисов Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал:

«Человек, совершивший лиуата, (т.е. распутство, совершенное народом Лута) проклят» [7].

В другом же его хадисе сказано:

«Вступление в половую связь между женщинами - зина (прелюбодеяние)» [8].

Абдуллах ибн Аббас (да помилует его Аллах) сказал:

«Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) проклял женоподобных мужчин и мужеподобных женщин» [9].

Точно так же смена пола в шариате является тяжким грехом. Потому что это изменение творения Всевышнего. Аллах запретил подобные изменения. В 119 аяте суры «Ниса» приводятся следующие слова:

وَلَا مَرْنَهُمْ فَلْيَغْيِرَنَّ خَلْقَ اللَّهِ

«Я (шайтан) прикажу им изменять творения Аллаха» [10].

Абдуллах ибн Масуд (да будет доволен им Аллах) передал следующие слова Пророка (да благословит его Аллах и приветствует): «Аллах проклял людей, наносящих татуировку, и тех, кого татуируют, выщипывающих брови, и тех, кому их выщипывают, а также подпиливающих зубы и изменяющих творение Аллаха» [11].

Генитальная трансплантация позволяет мужчине вступать в связь с женщиной, а женщине - с женщиной. Поскольку Всемогущий Бог сотворил людей и даже животных таким образом, что мужчина испытывает страсть к женщине, а женщина к мужчине, то однополые отношения категорически противоречат человеческой природе. Потому что Всевышний Аллах сказал в суре «Наба»:

وَخَلَقْنَاكُمْ أَزْوَاجًا

«Мы создали вас парами» [12].

Таким образом, вступление мужчины в половую связь с женщиной, а женщины - с женщиной, также как и смена пола, является большим грехом.

ХУКМ:

1. Хукм действий лесбиянок, геев, бисексуалов и трансгендеров в шариате - харам. Это бесстыдство, противоречащее природе человека.

2. Кто выступит против своей природы и решит сменить пол, тот пребывает в явном заблуждении, а также заслуживает проклятия Аллаха. Такие люди должны искренне раскаяться перед Аллахом и пройти необходимый курс лечения.

3. Если же такие люди не раскаются и не отрекутся от своих безнравственных действий, то после их смерти за них не читается джаназа-намаз, а наказание в следующем мире для них будет тяжелым.

[1] Половой акт между женщинами.

[2] Половой акт между мужчинами.

[3] Бисексуалы испытывают половое влечение по отношению и к мужчинам, и к женщинам.

[4] Люди, сменившие пол.

[5] Сура «Аграф», 80-81-аят.

[6] Распутство, совершенное народом Лута.

[7] Имам Ахмад.

[8] Риваят передал Табарани.

[9] Имам Бухари.

[10] Сура «Ниса», 119-аят.

[11] Риваят Муслим.

[12] Сура «Наба», 8-аят.

© Авторские права на статьи и осуществленные переводы статей из других источников принадлежат сайту Azan.kz.

Убедительная просьба к лицам, производящим копирование и распространение в социальных

сетях и иных сайтах любых материалов ресурса Azan.kz, в обязательном порядке указывать активную ссылку на источник.